

# МЕТАЛЛУРГ

## ПОЧЕТНЫЕ ЗАДАЧИ КОМСОМОЛА

Ленинские комсомолы и комсомолы завода являются в основном первыми помощниками большевистской партии, ее бойцами резерва.

Партия Ленина — Сталина предоставляет комсомолу широкое поле деятельности, неуставно полагая ему на долю осуществление поставленной перед ним огромной задачи.

Новый этап ВКП(б), принятый XVIII съездом партии, донесены новым размахом — партией и комсомолом.

Важное место ВКП(б) занимает в жизни ВЛКСМ является активным помощником партии во всем государственном и хозяйственном строительстве. Комсомольские организации должны быть на деле активными помощниками партии в выполнении ее великой задачи — строительства коммунистического общества.

68. Комсомольские организации имеют право широкую инициативу в организации и постановке перед советскими работниками производственных и хозяйственных работ, предприятий, заводов, совхозов, учреждений, связанных с задачами строительства коммунистического общества.

Важное место ВКП(б) занимает в жизни ВЛКСМ является активным помощником партии во всем государственном и хозяйственном строительстве коммунистического общества.

Наши заводские комсомольские организации, из месяца в месяц выполняющие свои задачи за счет передовой молодежи завода, вместе со всем коллективом упорно борются за осуществление задач, поставленных партией и правительством перед нашей заводом. Она успешно выполняет за последние время немало поставленных перед собой задач. Машинист Евгений Антонов, награжденный медалью «За трудовую доблесть», является активнейшим комсомолом.

Однако в действительности великой комсомольской организации комсомолы не только несут ответственность за выполнение поставленных перед собой задач, но и являются активными помощниками партии в выполнении ее великой задачи — строительства коммунистического общества.

Важное место ВКП(б) занимает в жизни ВЛКСМ является активным помощником партии во всем государственном и хозяйственном строительстве коммунистического общества.

Важное место ВКП(б) занимает в жизни ВЛКСМ является активным помощником партии во всем государственном и хозяйственном строительстве коммунистического общества.

Важное место ВКП(б) занимает в жизни ВЛКСМ является активным помощником партии во всем государственном и хозяйственном строительстве коммунистического общества.

## ТРИ ДНЯ ПОДРЯД ЗАВОД ДАЕТ СТРАНЕ СОТНИ ТОНН СТАЛИ, ПРОКАТА И ТРУБ С ВЕРХ ПЛАНА

### ЗАДАЧА КОЛЛЕКТИВА — ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ ПЕРВЫХ ДНЕЙ АПРЕЛЯ

#### Большой успех

Три дня подряд — 1, 2 и 3 апреля — завод выдал стране сотни тонн стали, проката и труб сверх плана.

Таких успехов помогает заводу добиваться широко развернувшееся во всех цехах социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Особенно выразительно успеха за эти три дня достигли рабочие и инженерно-технические работники новомартеновского цеха, давшие за это время в среднем 40 процентов сверх.

Второе место принадлежит коллективу мексикосортного цеха. Он имеет за первые три дня апреля 144 процента выполнения плана.

Значительно улучшился за последние дни свою работу и старомартеновский цех, давший 2 и 3 апреля более чем по 100 процентов плана.

Впервые достигнутые в этих первых апрельских результатах и неуставно attivi вперед — вот задача, которую обвязаны поставить перед собой каждый руководитель, командир производства, стачковод и рабочий.

#### Ширится соревнование

С каждым днем ширится и листокромоточный цех социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Мартовскую программу листокромоточки выполнили на 100,5 проц. простотой оборудования снизили с 12 до 10 процентов.

Первое место по выполнению мартовского плана заняла смена мастеров тов. Корчагина, в которой работает знатный бригадир — орденноносца тов. Коковрев. Она дала 14,4 проц. месячного задания. Значительно перевыполнили свое задание и смены товарищей Агеева и Канаева.

Особенно хорошие результаты в выполнении задания по перевыполнению плана бригады арматурщиков тов. Мичурова. Она ежедневно дает по 120 проц. ковой нормы.

Среди печных бригад поперечному сферическому цеху бригады мастера первого класса тов. Зяминкова, которая довела выполнение нормы до 128,5 проц.



На снимке: Николай Верухин —парень заводского цеха, ежедневно перевыполняющий по плану нормы.

#### Реализуем свои обязательства

С большим подъемом мексикосортники работали в мексикосортном цехе Программу фирмы наша смена выполнила на 117 проц. В марте ВКП(б) проявила заботу о выполнении своих обязательств.

Доляка вождя товарища Сталина шла в нас новые силы для борьбы за десятки и сотни тонн проката сверх плана. Все наши инженеры, работники машинных цехов, давшие за эти дни на мексикосортном цехе в первом квартале цех выдал стране сверх плана 2680 тонн проката.

Обуславляя обращение краснопроволочники, наша смена единодушно решила, включившись в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Наши замы обязательства — закончить годовую программу ко 2-му, второй год до конца выборов в Верховный Совет СССР, довести расход топлива на тонну годного до 62 кг. вместо 66 по плану, выход годного — до 88 проц. за 4 часа, чтобы снизить себестоимость.

Коллектив смены, подучившийся историческими решениями XVIII съезда ВКП(б), по-стахановски реализует свои обязательства. 2 апреля мы выдвинули 70 тонн годного проката, что составляет 152 проц. нормы. Нам в этот день израсходовано 4150 кг. топлива вместо 4620 по плану, сэкономлено 470 кг. мазута.

И. П. Кубышкин. Мастер смены мексикосортного цеха.

#### Главное — работать по графику

В ответ на обращение краснопроволочников наша бригада обязалась ежедневно перевыполнять нормы. Вот уже три дня подряд мы с честью выполняем свое обязательство. 1 апреля мы дали 141 процент нормы, с мая с квадратного метра пода печи 5,07 тонн стали. 2 апреля выполнили задание на 38 процентов, 3 апреля — на 130 процентов.

Таких успехов пока удается нам удалось достигнуть путем ускоренной работы всей бригады.

Как и организмы в эти дни наша работа? Прежде всего точно придерживаясь графика. Приход в цех, тщательно осматривая агрегат, особое внимание обращая на пролеты печи.

Каждый член бригады твердо знает свое место и несет полную ответственность за порученный ему участок.

Решающую роль в правильной организации плавления играет шихтовщик. Правильно составив шихтовку очень часто мешает нам незначительная аналогия. Получая чушку, мы не имеем никаких сведений о его химическом анализе. Этот недостаток нередко нарушает нормальный ход технологического процесса.

Для того, чтобы быстро и качественно сварить плавку, первейшей обязанностью сталеразливальщика следовать за тем, чтобы в печь не попала холодная плавка. Приток холодного воздуха удлиняет процесс плавления и, кроме того, если холодный воздух попадает в шлак, то в плавку включаются вредные примеси и нормальный процесс плавления, наоборот, нарушается. Важно также надо еще следить за состоянием стенок печи.

При заливке в 22 тонны мы ежедневно выдает по 24—30 тонн металла. Коллектив старого марта горит желанием выйти в число передовых коллективов завода. Нет сомнения, что мы этого добьемся. Междустаромартенский и Старомартеновский встретят стахановскими победой.

М. Киселев. Стахановский цех № 2 старого марта.

## Забывтый участок

Состоявшиеся 3 апреля собрание изобретателей и рационализаторов завода, ставило задачей, что изобретательская работа является забытым участком заводу.

В замечательных планках БРПЗ а в главного инженера завода давно уже марширует 145 рационализаторских предложений. Куже этого, некоторые отклоненные предложения при авторичном рассмотрении оказались ценными, которые надо немедленно внедрить в производство. Такой факт имеет место с 4 рационализаторскими предложениями в авторичном цехе.

Руководитель новомартеновского, листокромоточного цеха, Фитингова и некоторых других цехов не уделять еще должной роли и значения изобретательству. В этих цехах им вовсе не разрешают рационализаторскую работу, или ценные предложения маршируют в корзину.

После доклада т. Голубева и докладов т. Шинкова разрешены прения. Обер мастерivotорноуго цеха тов. Карен в своем выступлении высказал о том, как два года тому назад он подал в БРПЗ предложение и до сих пор не знает о его судьбе.

— В выслушавшем же, — говорит тов. Кувшинский, — а именно разрешившая творческую инициативу рабочих. Однако здесь рационализаторские предложения продвигаются очень медленно. Одно ценное предложение о механической разводке уже разработывается с 1924 года. Оборудование по механической заточке конов было сконструировано, а потом выброшено из цеха, хотя и давало хорошие результаты.

Совершенно правильно подметил начальник мексикосортного цеха тов. Бобров, что изобретательство на нашем заводе не стало еще массовым. Вопросы рационализаторства замалчиваются не широкие слои коллектива, а в большей части, штатные люди, опытные рационализаторы не вырабатывают новые кадры изобретателей.

Соблазна изобретателей и рационализаторов потребность дирекции завода, чтобы при деловом кадре была организована техническая консультативная комиссия. На собрании лучшие рационализаторы и изобретатели были пригласены. В числе премированных — товарищи Ласку, Уляин, Юсеев, Цыганков, Цыганов и другие. Б. Давыдов.

Германия сосредотачивает свои войска в Клайпеде

Польские газеты сообщают, что большое количество германских войск сейчас стянуто к литовской границе. В Клайпедской области специально возводятся военные укрепления. Клайпедский порт превращается в военно-морскую базу германского флота. Германские власти конфискуют прилегающие к порту земельные участки для возведения на них военных учреждений. В Клайпеду ежедневно прибывает несколько поездов с военными подразделениями и военными материалами.

Все это рассматривается как признак подготовки Германии к осуществлению дальнейших захватнических планов в Прибалтике. Ожидается, что уже в ближайшем для Германии предельном своем очередные территориальные требования Литве и Латвии.

(ТАСС)

Выступление Галифакса

3 апреля в англо-американской палате лордов с речью о внешней политике английского правительства выступил министр иностранных дел Галифакс. Галифакс указал, что англо-американское правительство начало переговоры с другими правительствами в целях восстановления в Европе доверия, подорванного опасениями немцев и немцев Германии стран за свою независимость.

Указав, что переговоры с правительствами других стран продолжаются, Галифакс заявил, что англо-американское правительство полностью осознает, какое значение занимает позиция Советского правительства.

(ТАСС)

К соглашению по рыболовным вопросам между СССР и Японией

2 апреля 1939 года Народный Комиссар Иностранных дел тов. Миссин в Токьо высказал предложение, согласно которому правительства Советского Союза и Япония заключают договор о рыболовстве. Соглашение между СССР и Японией в рыболовном деле, как и все предыдущие в этом направлении, было подписано 26 января 1938 года.

Рыболовные права японцев в советских водах до сих пор регулируются Рыболовным Соглашением (соглашением) 1924 г. и дополнительным соглашением 1932 года. Япония получила свои рыболовные участки с торгов. На торговые сделки лишь новые участники, а старые, бывшие в исключительной японцев автоматический являлись на основании древних договоров. Среди японцев, в таком доминирующего

Политическую работу сочетаем с хозяйственной

Большое внимание нашей партийная группа уделяет агитации. Ежедневно во время обеденных перерывов мы знакомим рабочих с наиболее важными материалами из газет. Читая газеты, водит коммунисы Потапов, Буринов, Седых. Сейчас они разъясняют решения XVIII съезда ВКП(б). Раз в месяц у нас ставятся доклады о международном положении.

В коммунисы нашей партийной группы входят партийные поручения. Т. х. Иванов и Маркин являются полиинформаторами, тов. Крайнов ведет работу среди женщин.

Партийная группа всячески способствует развитию коммунистической и изучению основ марксизма-ленинизма. 23 марта мы собирались, чтобы выслушать то, как изучает историю ВКП(б) и в какой нуждается помощи. Коммунист Потапов, Иванов и другие главы на этом собрании мы решили просить партком организовать в цехе консультацию по первым главам «Краткого курса истории ВКП(б)». Мы обдумали самые волнующие коммунистов и беспризорных рабочих вопросы. Особое внимание уделяем развращению ставхановского движения. 30

марта заслушали доклад зав. начальной цеха тов. Лашина о том, как администрация создает условия для выполнения обязательств, взятых рабочими в предсезонском соревновании. Выявил недостаток опыта, нехватка ряд практических мероприятий. Потребовал от администрации, чтобы обеспечить агрегаты материалами. Наше решение было выполнено. Последнее собрание партийной группы посвящено важной роли коммунистов на производстве. Коммунисты включились в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Кладый коммунист группы является стахановцем. Бригада члена партии старшина тов. Иванова по плану выполняет на 140-150 проц., наладчик тов. Гадлов дает по 150 проц. нормы.

Пронюдя в жизнь новый ВКП(б), партгруппа будет в дальнейшем разрабатывать агитационную работу в массах, мобилизуя весь коллектив на перевыполнение производственной программы, укрепление трудовой дисциплины, развитие социализации и стахановского движения.

И. Костин, старторг цеха.

Партигруппа старторг цеха

ЦЕННЫЙ ВКЛАД В СОКРОВИЩНИЦУ МАРКСИЗМА

С большой активностью 1 апреля коммунисты старторгруппы цеха подготовили доклад об основании итогов XVIII съезда ВКП(б). После доклада развернулись оживленные прения.

Коммунисты заявляли в своих выступлениях, что исторические доклады тов. Сталина, Молотова и Жданова являются

ценнейшим вкладом в сокровищницу марксизма-ленинизма, что эти важнейшие выступления поражают партийных и беспартийных большевиков на новые производственные победы. В принятой резолюции коммунисты, единодушно одобрили решения XVIII съезда большевистской партии.

П. Хмельников.

Советское правительство с самого начала задало о своем решении вернуться к системе торгов, которые должны будут вступить в действие в соответствии с стратегическим соглашением. Советское правительство задало также о своем решении вернуть в торговлю в соответствии с стратегическим соглашением, 37 устатов. Кроме того, советское правительство возразило против допускового комитета министерства Японии и деловых представителей государственной промышленности (по договоренности этот вопрос был ограничен 2 миллионами японских иен).

Японцы упорно возражали против торгов, требуя автоматического введения принципа догворов. С особой настойчивостью они возражали против отмены 37 устатов, развивая на нем как основную точку зрения. Все ранее полученные японские заявки, являющиеся базисными и долами, остаются в силе в пользу японцев. Когда министрство согласилось на систему торгов в соответствии с принципа так называемой стабилизации, советское правительство в соответствии с условиями сделки оставило на торгах долом 250 тысяч устатов. По достигнутому соглашению

ОПЫТ ПОДГОТОВКИ КАНАВЫ

ЛАЗЕР В. А. Работа на канаве (ГОТИ. 1939 г. 30 с. 40 к.)

Автор, мастер авторского по лабору и установивший новый тип, сформированную канавку и сплавной стали и приводит следующие сведения о свойствах металла, полученного в результате борьбы с ним. Кратко рассмотрено устройство и обслуживание различного проекта.

В брошюре дается ряд полезных практических сведений по лабору и установивший новый тип, центровки автоматизации, Неюбоимо, однако, указав, что предложение автора о работе в двух комплектах является целесообразным и следует так как это позволяет за собой затрачиваемой разницей плошадки.

Представляет интерес упоминание о возможности присоединения для зинитов канавки, позволяющей при смысле золота; с помощью, что присоединение одно с помощью канавки.

Очень ценно в брошюре то, что автор подчеркивает значение работы в лаборе, которую на разе имеет канавка не удаляет коллизию

Недостатком брошюры следует считать отсутствие описания некоторых операций (устройства, техника работы, расстояния между и веток безопасной работы). Тем не менее, в брошюре рассмотрены вопросы брошюры безусловно принесет пользу работникам металлургического производства широкого размаха.

Иж. А. П. Половилю.

СООБЩЕНИЕ ТАСС Газета «ТАН» и «ВЭР» напечатали сообщение агентства Гавса из Мадрида, в котором говорится, что Советский Союз обещал бы в том или обещал бы обязать в случае войны снабжать Польшу военными материалами и закрыть стратегическую границу для Германии. ТАСС упорно не желает заявить, что это сообщение не соответствует действительности, т. к. Советский Союз не давал никому таких обещаний и не брал таких обязательств.

На днях я получил письмо от географического работника 19 9 года в Завылке в Клайпеде моего отца—Сергея Лазо. Он пишет, что хорошо его помнит, что много раз говорил с ним, передавал его допросы. Как я ей пишу! Он знает моего отца. Я его совсем не помню, но по рассказам матери и товарищей, представляю себе его как человека.

Это был чужой, полный горячий энтузиазм и верой, страстью, неопавшей партия, весь мирский, эксплуататорской строй капитализма.

С отцом же мой французский ремесленник Лазо работает в Красновской советской рабочей складской конторе как член подпольного комитета. С этого времени и до конца своего детства Лазо неутомимо борется за дело рабочего класса. Он борется против несправедливого и нечестного капитализма в Пруссии, против банк Сенюва в Завылке, потом против чехов, упрямых контролировавших восстановление, потом против Польши и японских империалистов.

В ночь с 4 на 5 апреля 1940 года японцы проникли по мостикам на Владивосток в зданиях советской молодежи были захвачены коммунисты, уничтожены секретные документы. Среди захваченных был тов. член военного совета Лазо, Иустин и Сабуров. Японцы сняли их в парашюты в море.

Лазо писал: Он ушел с торжественной победой развилки. В своей последующей речи он говорил: Пусть японский империализм разобьет нас здесь, но тут мы сами по ourselves себе разобьем. Живы будут Советские коммунисты! В последний слезой подумайте о нас через 10 лет, говорю я.

Лазо воевал прав. Советские коммунисы. Парламентские выборы в 1923 году о ликвидации и победах вл. Сутева 18 лет членом рабочей русской армии слова разгромил японцев и японцами сжигали утки 1980 года.

ЗАВОД

За 3 апреля 1939 г.

Table with 2 columns: Сталь, Прокат. Values: 117,3 and 115,2.

Table with 2 columns: Сталь, Прокат. Values: 108,9 and 108,9.

Table with 2 columns: Металлоплавильный цехов, Процент. Lists various departments and their percentages.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.

Тираж 3000 экз.